
ATA DA 19a SESSÅo oRDINÅRA DA　4a SESSÅo

LEGISLATIVA DA 17a LEGISLATun DA CÅMARA‘

MUNICIPAL DE CRUZETA

Aos vinte e cinco dias do mes deju血o do ano de dois mil e vinte e quatro,

as dezesseis horas e trinta (16h e 30 min)’Onde funciona o Poder Legislativo, na

Sala das Sess6es, foi realizada a 19a SESSÅo oRDENÅRTA DA 4a SESSÅo

LEGISLATIVA DA 1 7a LEGISLATURA sob a Presidさncia do parlanentar Itan

Lobo de Medeiros, e COm OS trabalhos secretariado pela Se血ora Vereadora

Aril。zia Sas脚a de Ara函Medeiros・ Estiveram presentes os se血ores

Vereadores‥鉦ldzia Sas脚a de Ara函Medeiros, Ayさrica Angelle Maria de

Oliveira Dantas, Hildeberto Diniz Silva Nascimento, Itan Lobo de Medeiros, Jos6

E血el St印han Usando Sales Canuto de Moraes, Patricio Sinderley Ara屯o de

Assis e Walfredo Cesino de Medeiros. Ausente os Se血ores Vereadores: Cypriano

Pi血eiro Medeiros de Ara向o e Hulson( Neves Barfusa・ Havendo qu6rum

reglmental, O Se血or Presidente, declarou aberta a sessao e deu inicio aos

trabalhos. Lida a Ata da sess轡o anterior・ a Presidencia coIocou a seguinte ata em

VOtap奮O: 10a Sess豹Extraordin鉦a da 4a Sessao Legislativa da 17a Legislatura

realizada no dia 19/06/2024, Para leitura e vota9各O. Nao tendo sido solicitada a

re舶cap着o da ata no prazo regimentaL a presid台ncia encaminhou para vota鈎o,

Sendo aprovada por unanimidade dos votos dos Verendores presentes. Em seguida ,

deu inicio aos trabalhos que constou do §eguinte: EXPEDIENTE: 1- Men§agem

血O 18/2024・ enCaninhando o P±臆臆de Lei Comロlementar no O64塑±_que

disp6e sobre a alterap約das ap6es para o Fundo Municipal de Assist蝕cia Social

na LDO exercicio de 2024, e d各outras providencias. 2- Do Senhor Vereador

Jo§6 Et血eI Stepha鵬Usando SaIes Canuto de Moraes - Requerimento nO

30/2024 - Requer a Mesa ouvido o Plen鉦o, COm fundamento no artigo 95, § 3O

inc王so ViI do Regimento Intemo (Resolu9為O nO 38/90), Para que O Pr心vto de Lei

Complementar nO O4/2024, Camara Municipal de Cruzeta; O Pr壷to de Lei nO

12/2024’e O Prqieto de Lei nO 13/2024 do Poder Executivo, tenha tranita辞O em

Regime de Urgencia’de acordo com os dispostos nos artigos 59, 107 e lO8 do

Citado Regimento Intemo. i-Do Senhor Vereador Walfredo Cesi哩音型

堕os - ,塾胆e血ento V畦吐solicitando a Mesa ouvido o plen鉦o, COm

fundamento no artigo 95, Pal蜜grafo 2O, inciso ViI do Regimento Intemo

(Resolu辞O nO 38/90), Para que S垂consignado em ata, VOto de pesar pelo

falecimento do Se血or Jo着o Lopes’e que a referida manifesta約SQja comunicada

a sua fam王lia・ Tribuna Livre: A Secre協ria Municipal de Sa蘭e, a Senhora

Francisca Sebastiana Lopes, uSOu da palavra para relat潰sobre o assunto debatido

na sessao anterior, refere鵬ao acontecimento oco正do no Hospital Abflio



Chacon Filho, localizado no municipio de CnlZeta. Ap6s o uso da皿b皿a, a

Se血or Vereador珊deberto Diniz Silva Nascimento pediu que fosse manifestadar

em ata, Seu Pedido de vista em relapfo ao Prqjeto de Lei Complementar nO

O4伍O24, da Camara Municipal, de acordo com o Artigo 140 do Regimento

Intemo,皿a VeZ que, naO Se deve e血ar em Regine de Urgencia por n奮o se tratar

de ser algo de interesse p拙ico, COmO Citado pelo parlamentar de acordo com o

Artigo nO lO8 do Regimento Intemo desta Casa Legislativa. Posteriomente, O

Se血or Vereador Patrfcio Sinderley A雌噂o de Assis tamb5m solicitou vista para

O referido prQjeto. O Requerimento de nO 30/2024, do Se血or Vereador Jose Ethel

Staphan Usando Sales Canuto de Moraes’foi re舶cado, retirando o PrQjeto de Lei

nO O4/2024 de Regime de Urg台ncia, uma VeZ que, O meSmO j摘両ado parecer.

Contndo, anbos os Vereadr鵬pemaneceram com a solicit呼ro de vista ao

P垂etO, Sendo retirado de pauta. Ao fiIral do debate, a Presidencia considerou o

que descreve o Artigo 140 - dentro.prazo Regimental de tres dias para cada

SOlicit坤o. Nao havendo mais pada a sei tratado no expediente passou-Se as

apreciap6es das matdias const紬te da pauta da sessao. Em fase de血ica discussao

e votapあencontra-Se: 1- DゆSenhor Vereador Jos6 Ethel Stephan Usando

Sales Canuto de Moraes - Requerimento nO 30伽24 (re債鯖cado) - Req岬a

Mesa ouvido o Plen鉦o, COm fundanento no artigo 95, § 30 inciso VH do

Regimento Intemo (Resolu辞O nO 38伯O), Para que O PrQjeto de Lei nO 12/2024 。

P垂eto de Lei nO 13/2024 do Poder Executivo, te血a tramita確O em Regime de ・

Ungencia, de acordo com os dispostos nos artigos 59, 107 e lO8 do citado

Regimento血temo. E coIocado em discussao e vota確o; reCebeu quatro votos

favor加eis, treS VOtOS desfavor加eis e ne血uma absten9盆O - Proposi辞O Aprovada.

Em fase de primeira discussfro e votapあ: 1- Do Poder Executivo: P垂畦垂

空耳1幽que dispde sobre a concess豹de incentivos fiscais para a
instala確O de路bricas e inddstrias no munic互yio de Cn勝ta e d各o巾as

ProVid台ncias; e O塾岬que fica denominada a Run

Prqjetada I, de Rlra Joaquim Horあio de Medeiros. E coIocado em discussao e

VOta9努O; reCebeu sete votos favoraveis, ne血un voto desfavor釦vel e ne血uma

わsten9aO - Praposi9蚤O Aprovada. Em fase de血ica discussao e vot頭o: 1- Da

Senhora Vereadora Aytrica AngelIe Maria de OHveira Dantas　-

Reque血ento Verbal, SOlicitando a Mesa ouvido o plen鉦o, com fundamento

no artigo 95, Pal岳grafo 2O, inciso VII do Regimento Intemo (Itesolu辞v nO 38/90),

Para que S匂a cousignade em ata, VOtO de pesar pelo細ecimento da Se血ora J拙a

Maria de Macedo e do jovem Lucas Roberto dus Santos, e que a referida

manifest頑o seja comunicada as sus familias. E,COIocado em discussfro e

VOta確v; reCebeu sete votos favo路veis, ne血um voto desfavorか可e ne血uma



absten辞O - Proposi辞O Aprovada. 2 - Do Se皿hor Vereador Wa冊edo Cesino

坐Medeiros. encamI)ado I)elos de血ais Vercadores - Reque血ento Verb吐-

SOlicitando a Mesa ouvido o plen各rio, COm fundanento no artigo 95, Par祖afo 2O,

inciso ViI do Regimento Intemo (Resolu9aO nO 38/90), Para que Seja consignado

em ata, VOtO de pesar pelo餌ecimento da Se血ora Maria das Gra9aS Pereira de

Oliveira, e que a referida manifestapao sQja comunicada a s脚famflia. E coIocado

em discussあe votap叙o; reCebeu sete votos favor各veis, ne血un voto desfavor各vel

e ne血uma absten9aO -　Proposi辞O Aprovada・ ENCERRAMENTO DA

SESSÅ0: Nada mais havendo a tratar, O Presidente declar。u enCerrado os

trabalhos as dezoito horas e dez minutos. Para constar, lavrou-Se eS偽ata, que,

ap6s lida e aprovada, Ser各aSSinada pelos membros da mesa.

Sala Pedro Vi ara Municipal de Cruzeta-RN, 25 de ju血o de 2024.

Medeiros∴∴ ・　　　Ver. 租uJO

宣O Secre給血a

Medeiros


